Cau 54. Phan sb 16n nhét trong cac phan ) % ; %; %; g la:

n? 5.2 c. 0.
Cau55.5yén6kg=..... kg. S6 thich hop dé viét vao chd cham Ia:

A. 65 B. 56 C.50 D. 60
Cau 56. Day s6 sau ¢ bao nhiéu sb hang: 2, 5, 8, 11, 14, ..., 200

A. 66 B. 67 C. 200 D. 99
Cau 57. C6 bao nhiéu s6 c6 3 chit s6 ma cac chit sb déu 16?2

A. 125 B. 60 C. 150 D. 300
Cau 58. C6 bao nhiéu s6 ¢6 2 chit sé ma chit s6 hang don vi 1a 7:

A.7sb B. 10 56 C.85sb D. 9 56

Cau 59. S6 20052005 ... 2005 gom 100 s6 2005 ghép lai. Hoi khi chia s6 nay cho 9 s€ d may?
A.5 B.6 C.7 D.4
Cau 60. Trong céac sé dudi ddy, sb nao 13 sé hang thudc day sd: 1, 4, 7, 10, 13, ...
A. 1122 B. 2222 C. 1111 D. 2345
Cau 61. Cho A =3275 + 4618 va B =4215 + 3678. Khong lam tinh cy thé, hdy so sanh tong A véi B
A. Khong thé so sanh duoc B.A<B C.A>B D.A=B
Cau 62. Co bao nhiéu sb chin co6 2 chir sé ma chit s6 hang don vi 1a 7:
A. 556 B. Khong cosdnao  C.9s6 D. 10 s6
Cau 63. Day sb: 1, 4,7, 10, 13, ..., 100 c¢6 sb luong s6 hang 1a:
A. 3056 B. 34 s6 C.505sb D. 33 s6

Cau 64. Hinh dudi day c6 bao nhiéu doan thang:

A. 18 doan thang B. 21 doan thang C. 14 doan thang D. 7 doan thang
Cau 65. Dé s6 38a chia hét cho ca 2 va 3 thi a bing?
A.8 B.6 C.2 D. 4
Cau 66. Phan tich s6 20 187 thanh tong. Cach phan tich nao dudi ddy 1a dung:
A.2000+100+80+7 B.20000+ 100+ 80+ 7



C.20000+100+8+7 D.20000+ 1000+ 80+7

Cau 67. Trong cac phan so sau, phan s6 nao khac véi cac phan s6 con lai :

A. 17—1 B. E—(S) C. % D. %
Cau 68. Hinh dudi day c6 bao nhiéu hinh tam giac, bao nhiéu hinh vuéng:

A. 4 hinh tam giac, 5 hinh vuéng B. 6 hinh tam giac, 4 hinh vuéng

C. 6 hinh tam giéc, 5 hinh vudng D. 4 hinh tam giac, 4 hinh vuéng
CAu 69. Tur 3 chit s6: 1,2, 0 ¢o thé viét duoc bao nhiéu sb ¢6 3 chit s6 khac nhau

A. 45sd B. 65 C.3sd D. 5 s

Cau 70. Trong mdt hop bi c6 7 vién bi vang, 8 vién bi xanh va 9 vién bi d6.Hé1 khong nhin vao hop

phai 14y ra it nhat bao nhiéu vién bi dé chéc chéan co 1 vién bi d6?
A. 15 vién B. 9 vién C. 16 vién D. 8 vién

Cau 71. Hinh dudi day c6 bao nhiéu hinh tam giac, bao nhiéu hinh tir giac?

A. 10 hinh tam gidc, 10 hinh tu gidc B. 10 hinh tam giéc, 5 hinh tir gidc

C. 5 hinh tam gidc, 10 hinh tor gidc D. 5 hinh tam giac, 5 hinh ttr giac
Cau 72. So thich hop d€ viét vao chd chdm clia 6m?25 cm® = ........ cm? la:

A. 6025 B. 60 025 C. 600 025 D. 625

1 A S : y .
Cau 73. L6p 4A ¢6 32 ban, biét 3 s0 ban trai bang 3 s0 ban gai. L6p 4A c6 s6 ban trai la:

A. 15 ban B. 16 ban C. 12 ban D. 20 ban
CAau 74. Tir ba chit s 2; 4; 5 viét dugc sd bé nhit 6 ba chir sé khac nhau va chia hét cho 2 1a:

A. 452 B. 245 C. 542 D. 254



Cau 75. Ké tir trai sang phai cdc chit s6 3 trong s6 53 683 230 lan luot chi

A. 3 triéu, 3 nghin, 3 chuc B. 3 chuc triéu, 3 nghin, 3 chuc

C. 3 van, 3 nghin, 3 chuc D. 3 tram nghin, 3 nghin, 3 don vi
Cau 76. S6 lién sau s6 1000000 la:

A. 999999 B. 10000001 C. 1000001 D. 1000010
Cau 77. Tich sau c6 tan cung la chit s6 nao: 3 x 13 x 23 x 33 x...x 93

A. Chirso 1 B. Chits6 7 C. Chirs6 9 D. Chit s0 3

. . . 3
Cau 78. Phan s0 nao dudi day bé hon phan so 7 ?

B. > C.— D. >
14 21 16

A.

W | W

Cau 79. T em c6 10 ban, trong d6 c6 6 ban nit. Ti s6 gitta s6 ban nit va s6 ban nam trong t6 1a:
A. % B. — C. 3 D. é
3 10 2 5
Cau 80. Kétquactabiéuthic 5 + 5 x 5 -5 : 5 la
A.9 B. 49 C.5 D. 29
Cau 81. Phép tinh nao dudi day c6 két qua 16n hon 10 km?
A. 100km : 10 B. 5.000m +4990m  C.3203mx 2 D. 16km - 5320m
Cau 82. Két qua cua phép trir: 8 035 - 6578 la:
A. 1457 B. 1467 C. 1357 D. 1557
Cau 83. Két qua ctia day tinh: 94 x 73 + 621 : 23 la:
A. 6879 B. 6989 C. 6862 D. 6889

Cau 84. Dién thém s0 ti€p theo vao day s sau cho hop quy luat: 1, 3, 7, 13, 21, ...

A. 27 B. 29 C. 31 D. 33

Cau 85. S6 thich hop dé viét vao chd chim cua 4km 32m = ................ m la:
A. 4320 B. 40032 C. 432 D. 4032

~ < g . 1 3 8 5 .

Cau 86. Sap xép cac phanso: —, —, —, — , — theo tht tu tr bé dén 16n nhu sau:

2 4 12 6 2

ALl > 7 3 8 g1 3 2 7 8
276 12747 12 27476 12712
cl 3 8 5 7 b L 7 8 35
2747127 6 12 2712712 4°6

Cau 87. Trong cic biéu thic duéi day, biéu thic ding 1a:



A.10-2 x 3 =4 B.10: 2 +3 =2
C.10-2x3 =24 D.10 + 2 x 3 = 36

Cau 88. Hinh dudi day c6 bao nhiéu doan thang?

A. 15 doan théng B. 30 doan théng C. 5 doan thing D. 24 doan théng
Cau 89. Cho 14758 = 10000 + 4000 + ... + 50 + 8 S6 thich hop dé viét vao chd chim la:
A. 700 B. 7000 C.70 D.7

; . . ¢ S .
Cau 90. Cong phan s6 nao dudi day véi phan so 3 thi dugc phan s6 16n hon 1?

1 1 1 1
A - B. - C. - D. -
2 5 3 4
A R o 14
Cau 91. Gia tri cua X trong biéu thic X + 373 la:
3 1
A. ’ B. - C. Ll D. 2
15 2 15 15

Cau 92. Dién thém sd ti€p theo vao day so sau cho hop quy luat: 1, 1, 2, 3, 3, 5, 4, 7, ...
A.5 B.8 C.10 D.6
Cau 93.

Hinh trén c6 bao nhiéu hinh tam giac, bao nhi€u hinh tr giac:
A. 5 hinh tam gidc, 5 hinh tr gidc B. 5 hinh tam gidc, 4 hinh tr gidc
C. 9 hinh tam giéc, 4 hinh tir giac D. 9 hinh tam giac, 2 hinh ttr giac
Cau 94. Cho 303 x 30 =( ... x 30) + ( 3 x 30) S thich hop dé viét vao chd cham la:



A.3 B. 303 C. 300 D. 30

Cau 95. Dién tich 1 hinh chit nhat s& thay d6i nhu thé nao néu gap chiéu dai 1én 3 14n va chiéu rong 1én

2 lan:

A. gip 3 lan B. gip 2 lan C. gidp 5Slan D. gép 6 lan
Cau 96. Két qua ctia phép chia: 50 050 : 25 la:

A. 20 002 B. 202 C. 2002 D. 220

Cau 97. Hinh dudi day c6 bao nhiéu hinh tam giac, bao nhiéu hinh tir giac?

A. 4 hinh tam giac, 3 hinh tir gidc B. 4 hinh tam giac, 6 hinh tir giac

C. 5 hinh tam giéc, 6 hinh tir giac D. 5 hinh tam giéc, 3 hinh tr gidc
Cau 98. Trong céc s6 dudi day, sb nao khong thude day sb: 1, 4, 7, 10, 13, ...

A. 100 B. 1234 C. 1000 D. 2007

Cau 99. Mot hinh chir nhat ¢6 chiéu dai 20cm, chiéu rong bang % chiéu dai. Tinh dién tich hinh chit
nhat?

A. 200cm? B. 160cm? C. 180cm? D. 100cm?
Cau 100. Két qua cta phép nhan: 123 x 19 la:

A. 2317 B. 1230 C.2237 D. 2337

Cau 101. Néu ctr viét tiép thi s6 nao trong cac sd dudi day 1a sd hang cua ddy sé sau: 2, 5, 8, 11, 14,

A. 2008 B. 2011 C. 2010 D. 2009
Cau 102. S6 thich hop dé viét vao chd chdm cua diy s6 3; 7; 11; 15; ... ; 23; 27 la:
A. 19 B. 16 C.18 D. 17

Cau 103. C6 5 diém trong d6 khong c6 3 diém nao thang hang v6i nhau, em mudn chon 3 diém dé vé

1 hinh tam gidc. Hoi c6 bao nhiéu cach chon?
A. 20 cich B. 30 cich C. 10 cach D. 15 cich
Cau 104. Day phan s6 nao dudi day dugc x€p theo thi tu tir bé dén 16n.
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Cau 105. 12 m?>=... cm?. S6 thich hop dién vao chd cham la:

10



